

上海家装五大标杆企业 —— 聚通装潢

聚通装潢二十年：

细节服务聚人心 品质管理通天下

今年的3月15日，沪上家装领军企业聚通装潢再次提升企业服务，开始推行装修质保金服务。1994年成立的聚通装潢，稳步发展20年来，已成为上海装饰业界的标杆龙头企业，为超过10万户家庭提供了快乐装潢服务，客户满意率高达92.7%以上。从一家门店，仅用20年时间便成为上海综合实力最强的家装品牌和上海首个家装集团公司，聚通靠的是“服务，持续提升客户满意度”的服务理念，为此，聚通坚持以亲民的装修价格和高于行业标准的设计、施工、售后服务获得消费者青睐，在行业中起到标杆企业应有的示范带头作用。

一级施工管理保证服务品质

聚通装潢现有近30家门店，这些网点全部是直营网点，门店所有人员均受公司管理中心统一管理与调度，无挂靠。所谓挂靠加盟，是指一些小公司，每单向加盟对象缴纳一定的费用，用他们的品牌对外经营。这些公司除了名字一样，不能保证服务质量。而聚通坚持直属经营，包括业务员、设计师、客服人员、施工工人等全部由管理中心统一调配管理，严格按照公司规章制度及业务规范操作，

透明材料清单报价保护消费者知情权

消费者上门咨询时，聚通的设计师会将公司的收费标准详细告知。聚通的报价采用“透明材料清单”报价，因为只有材料透明，价钱才能真正透明。聚通的报价一直以用料数量乘以单价来计算，这样消费者可以到各大建材卖场去比价，同时还对使用数量心中有数。比如刷一面墙时，需要哪些辅料，单价多少，数量多少，这些都会在聚通的报价单中清楚列出，彻底把知情权交到消费者手中。

特色工艺打造“家装龙头”

多年来，聚通公司的专业质检队伍，在日常的例行检查工作中，不断的寻找新思路、新方法以弥补传统工艺的不足，减少可能存在的隐患，让居家生活更安心、省心。目前，聚通装潢已有21项革新工艺，其中独创的“无撬片地板静音工艺”已取得国家专利号（ZL201010124249.9）。彻底根治了垫层收缩导致木龙骨松动后，踩踏地板发出的“吱吱”响声，备受消费者好评。

聚通在隐蔽工程质量上也下足了功夫，不仅在隐蔽工程材料的选择上谨慎严格，而且从2004年起，聚通设的质量技术组对每一个工地的隐蔽工程都进行了实时拍摄，并连同原始

20年坚持“快乐装潢”之路

20年间，聚通为超过10万户家庭提供了装潢服务。不断提升的服务标准使聚通在消费者中的知名度与好评度日益增长。客户进门的那一刻起直至装修完毕，针对客户服务的不同阶段的要求有不同的专业人员负责，使服务的每个细节、每个服务措施都体现出聚通的服务理念。此外，公司有

让消费者无论身在哪家门店，都能享受到高品质的家装服务。至于工程发包现象，在聚通更不会存在。所有人都是公司直接管理，定期进行培训与考核评比，有了良好的发展平台，工人干活自然尽心尽力，目前，上海有技术职称的技术工人46.2%在聚通，这是对公司服务水平最好的证明。

可以说，聚通发展到今天，成为上海第一家装饰集团，与公司一直以来的严格管理密不可分。

聚通还有独特的材料验收制度，所有材料进入施工现场后，客户有一张清单，可以对材料的数量、品牌、型号、单价等一一进行核对，确认无误后在送货单上签字，施工人员才能进行施工，施工时则是按实结算，多退少补。如果预算做了10桶乳胶漆，实际只用了9桶，那剩余的一桶就可按原价退还，不让消费者利益受损。



315聚通服务再升级 行业表率打造品质装修

纵观近几年的315投诉记录，关于装修质量问题的投诉主要集中在建材以次充好、装修偷工减料等问题上，今年3月15日，已有20年发展历程的名牌家装企业聚通装潢开始推行质量保证金制度，由第三方权威部门进行监管，如若施工队在装修过程中发生不负责任、偷工减料、以次充好、野蛮施工等情况，造成质量问题，经专业机构认定后，可直接用其质保金向消费者进行先行赔付。

聚通公司的诚信不仅体现在质保金上，今年上海市装饰装修行业协会为保护消费者权益，对家装企业的行业资格做了很多新的规定，聚通装潢作为规模大、实力强且诚信度高的品牌装饰公司，承担家装委主任单位的责任，在以下几个方面都做到了引领行业规范的带头作用，获得业界普遍好评。

质量管理将出重拳

上海市装饰装修行业协会对家装公司资质由低到高做出以下评定：暂定级、专业级、三级、二级、一级，相对应每个等级每年都将进行严格复评审核，以往“一人终身制”的现象将彻底结束。（今年对“暂定级”企业将限制一年，第二年不能达到专业级标准则清除出协会）。

各等级具体考核的涉及标准包括：拥有专业等级证书施工人员的比例、设计师专业等级人数比例、年度客户满意度测评结果等。聚通装潢就是以其初中高级施工人员占行业46.2%的比例成为行业施工领先企业。这是今年申城家装市场专业化与集中度之路的第一步。

认清专业合同保障权益

上海市装饰装修行业协会家装部门提醒消费者，装潢合同要认准上海市建交部门和工商部门指定的标准合

同。以往，在有些企业里，存在私自编合同、篡改合同细节等手段坑害消费者权益现象，消费者作为弱势群体，无力分辨其中真伪。上海市装饰装修行业协会将对全部合同进行统一编号，并在网上（上海市装饰装修行业协会官网）进行公示，哪家企业购买了哪几个编号的合同让人一目了然，帮助消费者辨别真伪，维护自身合法权益。（连续多年聚通装潢购买合同数稳列行业前列。）这是今年申城家装市场专业化与集中度之路的第二步。

规范达标贯彻服务标准

在过去的2012年，申城精神文明办牵头、城市调查大队对全行业1200家装饰企业进行的规范服务达标测评中，合格的只有区区75家，16%的比例。对此，相关部门表示：结果即触目惊心，也是情理之中的。20年，对于一个优秀企业来说时间闪过了，同样，20年对于那些不好的企业也是时候崩塌了。经过几轮残酷的市场竞争，如今依旧挺立的企业已基本成为市场的中流砥柱，具有较高的品牌影响力，同样对自身的服务与企业管理都有更严格的要求，呈现健康的良性循环态势，逐渐在消费者心目中具有了品牌效应。每年评定出的行业规范服务达标标杆企业也基本上上山头。这是今年申城家装市场专业化与集中度之路的第三步。

质保金制度更趋完善

“让会员自愿缴纳质保金，对消费者实施先行理赔制度，缴纳质保金的企业将在上海市装饰行业协会官网上进行公示”。本届家装委通过此举坚决把不正规、可能侵害消费者权益的家装公司清除出行业协会队伍，确保消费者能够在一个安全有保障的平

台里选择装潢企业，确保申城市场良性健康发展。在这里提醒消费者，在选择装潢公司的时候，不妨问一下对方是否质保金单位，如果不是拿不出相应证明，那就要多留个心眼了。这是今年申城家装市场专业化与集中度之路的第四步。（今年3·15新规出台后，将对以往消费者维权难度较大的家庭装潢行业新增多项条例，大力加强消费者的知情权，先行赔付制度更是被纳入新条例中，切实维护家装消费者切身权益。）

网上公示信息全公开

今年起，文中提到的“资质管理”、“合同管理”、“规范达标贯彻服务标准”、“质保金制度”都将在上海市装饰装修行业协会官网上进行权威公示，公开各企业信息，让消费者知情权。信息的公开、对称，既是对消费者权益的保护，也是对一批正规品牌的保护，他们敢干而且欢迎信息公开，这样一来那些鱼龙混杂的不规范公司就现出了原形，无处藏身了。这是今年申城家装市场“洗牌”第五招。

提倡企业走专业化道路

随着市场的越来越成熟，消费者的需求也呈现出多样化，经济适用房、婚房、公寓房、经济型别墅、大宅型别墅、顶级别墅，以往那种“大小通吃”的粗放型操作已经不能满足个性化消费需求了。本届家装委提出：企业要走专业化道路，提供更精准的定位服务。

任何行业的发展都有一个自然周期，20年的申城家装市场已经趋于成熟，步入稳定期，优胜劣汰现象将在近几年内达到峰值，企业数量会越来越少，份额越来越集中，服务精准度与满意度也将有大幅提升。这是今年申城家装市场“洗牌”第六招。

